

Súd: Okresný súd Komárno
Spisová značka: 3T/133/2012
Identifikačné číslo súdneho spisu: 4212010556
Dátum vydania rozhodnutia: 15. 11. 2012
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Martin Ivan
ECLI: ECLI:SK:OSKN:2012:4212010556.1

ROZSUDOK V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Komárno konajúci samosudcom JUDr. Martinom Ivanom v trestnej veci proti obvinenému L. I. pre prečin krádeže podľa § 212 odsek 2 písmeno f) Trestného zákona a iné, na verejnom zasadnutí konanom na Okresnom súde Komárno dňa 15.11.2012, o návrhu Okresnej prokurátorky v Komárne na schválenie dohody o vine a treste, takto

rozhodol:

Obvinený

L. I., nar. XX.X.XXXX v L., trvale bytom E. č. XXX, t. č. vo väzbe v ÚVV Nitra na základe uznesenia Okresného súdu Komárno sp. zn. 3Tp/16/2012 zo dňa 18.8.2012 v spojení s uznesením Krajského súdu v Nitre sp. zn. 1Tpo/39/2012 zo dňa 4.9.2012,

je vinný, že

1.

dňa 7. marca 2012 v čase okolo 12.05 hod. v katastrálnom území obce R. pri parkovisku vedľa cesty 1/63 odcudzil zariadenie protikoróznej ochrany plynového potrubia, slúžiace na kontrolu hodnoty natekajúceho prúdu na potrubie, takým spôsobom, že pomocou ručnej pílkovej časti zariadenia a to ochrannú trúbku a vodiče, odpílenú časť zariadenia naložil na dvojkolesový vozík, pričom bol pristihnutý príslušníkmi OO PZ Zemianska Olča, ktorým konaním spôsobil spoločnosti SPP - distribúcia, a. s. so sídlom Bratislava, Mlynské nivy 44/b, IČO: 35 910 739 škodu vo výške najmenej 298,18 €,

pričom bol za obdobný skutok spáchaný dňa 11.2.2012 v Sokolciach postihnutý v blokovom konaní za spáchanie priestupku proti majetku podľa § 50 odsek 1 zákona č. 372/1990 Zb. o priestupkoch v znení neskorších predpisov a bola mu uložená bloková pokuta vo výške 30,- €, evidenčné číslo bloku na pokutu nezaplatenú na mieste AB 292670, rozhodnutie nadobudlo právoplatnosť dňa 11.2.2012 a vykonateľnosť dňa 27.2.2012,

2.

dňa 5. júla 2012 v čase okolo 13.30 hod. v M. z hospodárskeho dvora Poľnohospodárskeho družstva Sokolce odcudzil spotrebný železný materiál pozostávajúci z armatúr, vinklí, potrubí a opravárenského materiálu, ktorý naložil na dvojkolesový vozík a odniesol z areálu, pričom bol pristihnutý zamestnancom poškodenej spoločnosti, ktorému odcudzené veci vrátil, ktorým konaním spôsobil spoločnosti Poľnohospodárske družstvo Sokolce, IČO: 193 267 škodu vo výške 20,- €,

pričom bol za obdobný skutok spáchaný dňa 11.2.2012 v Sokolciach postihnutý v blokovom konaní za spáchanie priestupku proti majetku podľa § 50 odsek 1 zákona č. 372/1990 Zb. o priestupkoch v

znení neskorších predpisov a bola mu uložená bloková pokuta vo výške 30,- €, evidenčné číslo bloku na pokutu nezaplatenú na mieste AB 292670, rozhodnutie nadobudlo právoplatnosť dňa 11.2.2012 a vykonateľnosť dňa 27.2.2012,

teda

v bode 1. dohody

prisvojil si cudziu vec tým, že sa jej zmocnil a bol za obdobný čin v predchádzajúcich dvanástich mesiacoch postihnutý,

úmyselne ohrozil prevádzku energetického zariadenia,

v bode 2. dohody

prisvojil si cudziu vec tým, že sa jej zmocnil a bol za obdobný čin v predchádzajúcich dvanástich mesiacoch postihnutý,

čím spáchal

v bode 1. dohody

prečin krádeže podľa § 212 odsek 2 písmeno f) Trestného zákona,

prečin poškodzovania a ohrozovania prevádzky všeobecne prospešného zariadenia podľa § 286 odsek 1 písmeno c) Trestného zákona,

v bode 2. dohody

prečin krádeže podľa § 212 odsek 2 písmeno f) Trestného zákona.

Za to sa

o d s u d z u j e

podľa § 286 odsek 1 Trestného zákona s použitím § 42 odsek 1 Trestného zákona, § 41 odsek 1 Trestného zákona, § 36 písmeno j), písmeno l) Trestného zákona, § 37 písmeno h) Trestného zákona, § 38 odsek 2, odsek 3 Trestného zákona na súhrnný trest odňatia slobody v trvaní 8 (osem) mesiacov.

Podľa § 48 odsek 2 písmeno a) Trestného zákona súd zaraďuje obvineného L. I. na výkon tohto trestu do ústavu na výkon trestu s minimálnym stupňom stráženia.

Podľa § 42 odsek 2 Trestného zákona sa zrušuje výrok o treste v trestnom rozkaze Okresného súdu Komárno sp. zn. 3T/83/2012 zo dňa 18.6.2012, ktorý bol obvinenému doručený dňa 18.8.2012, právoplatným dňa 18.8.2012, ako aj všetky ďalšie rozhodnutia na tento výrok obsahovo nadväzujúce, ak vzhľadom na zmenu, ku ktorej došlo zrušením stratili podklad.

Podľa § 288 odsek 1 Trestného poriadku súd poškodený subjekt SPP - distribúcia, a. s. Bratislava s jej nárokom na náhradu škody vo výške 2 099,40 € odkazuje na občianske súdne konanie.

o d ô v o d n e n i e :

Okresná prokurátorka v Komárne predložila súdu návrh dohody o vine a treste, s obvineným L. I. pre prečin krádeže podľa § 212 odsek 2 písmeno f) Trestného zákona a pre prečin poškodzovania a ohrozovania prevádzky všeobecne prospešného zariadenia podľa § 286 odsek 1 písmeno c) Trestného zákona.

Z obsahu zápisnice o dohode o vine a treste vyplýva, že obvinený po zákonom poučení vyhlásil, že rozumie podstate tohto konania, súhlasí s touto formou skráteného konania a vzdáva sa práva na verejný súdny proces. Vyhlásil, že bol poučený o svojich procesných právach, najmä o práve na obhajobu a bola mu daná možnosť na slobodnú voľbu obhajcu. Vyhlásil tiež, že rozumie podstate skutku, z ktorého je obvinený, vrátane právnej kvalifikácie skutku ako trestného činu a porozumel trestnej sadzbe, ktorú zákon ustanovuje za trestný čin z ktorého je obvinený. Vyhlásil, že dobrovoľne priznáva spáchanie skutku, pre ktorý je trestne stíhaný a priznáva svoju vinu, pričom svoje konanie oľutoval.

Okresná prokurátorka v Komárne navrhla obvinenému pri uznaní viny za vyššie uvedené prečiny uloženie trestu odňatia slobody v trvaní 8 mesiacov s jeho zaradením do ústavu na výkon trestu s minimálnym stupňom stráženia.

Obvinený súhlasil s právnou kvalifikáciou skutku ako aj s trestom, ktorý prokurátorka navrhla.

Na verejnom zasadnutí obvinený na všetky otázky súdu, ktoré mu boli položené v zmysle § 333 odsek 3 Trestného poriadku odpovedal kladne.

Súd po preskúmaní veci zistil, že právna kvalifikácia skutku je správna a zákonná a dohodnutý trest je primeraný a spravodlivý, preto dohodu o vine a treste schválil.

Poučenie:

Podľa § 334 odsek 4 Trestného poriadku proti tomuto rozsudku nie je prípustné odvolanie ani dovolanie okrem dovolania podľa § 371 odsek 1 písmeno c) Trestného poriadku.